

„Színház az egész világ!” elnevezésű komplex színjátszótábor

2018.08.12.-2018.08.19. között került megrendezésre a "Színház az egész világ!" elnevezésű komplex színjátszótábor, melyben 60 gyermek üdültetését sikerült megvalósítani 7 felnőtt kísérő felügyeletével. A helyszín a nagyvisnyói Boróka Tábor volt, ahol a Boróka Vendégház Szolgáltató Nonprofit Kft. a szállást és az étkezést egyaránt biztosította számukra. A színjátszótábor színes programjaiért a Pinceszínház Eger Művészeti Közhasznú Egyesület felelt, akik a projekt vonatkozásában az intézményünkkel együttműködő partnereként szervezték meg a tábor eseményeit. A gyermekek kirándulásokon, színházi előadásokon, ügyességi versenyeken, kreatív és ismeretátadó foglalkozásokon vehettek részt a 7 nap alatt összesen 44 órában. A színjátszó tábor lehetőséget adott az intenzív tehetséggondozásra a művészetterápia alkalmazásán keresztül. A hozzá csatlakozó egyéb programok kiegészítették a táborozók meglévő tudását, s mindemellett a fiatalok személyiségfejlesztő, ismeretbővítő és hasznos szabadidős tevékenységi formákkal is megismerkedhettek. A „Színház az egész világ!” című komplex programmal a gyermekvédelmi szakellátásban élő gyermekek számára olyan közeget biztosítottunk, melyben olyan képességekre tehettek szert, ami a továbbiakban segíti őket személyiségük, önismeretük, identitástudatuk fejlesztésében, valamint szert tettek a demokratikus közösségi élethez megfelelő készségekre is. Nagy hangsúlyt kapott a sport, a kultúra, az egészséges életmód, a természetvédelem területeinek, valamint az élő környezet szeretete és védelmének megismertetése azzal a céllal, hogy a táborozók hosszútávon megfelelően fogják alkalmazni a sikeres életvezetési szokásokat. A tevékenységek során fontos volt a sokféleség, a személyes kompetenciák fejlesztése, mint pl. az éntudatosság, önszabályozás (önkontroll, lelkiismeretesség, alkalmazkodás), fejlesztése, helyes szociális és személyes értékrend alakítása, a társakkal való együttműködés erősítése. Ezek mellett a verbális és nonverbális kommunikációs készségek és rendszerek elmélyítése, a motiváltság, optimizmus, kezdeményezőkézség, a gyermekek erős oldalának támogatása, gyenge oldalainak fejlesztése.

A tábor eseményei:

A Boróka tábor területén a táborozók jól felszerelt faházakban kaptak szálláshelyet, ahol a gyerekek nagy örömeire játszóterek, sportpályák, játszó és szabadidő park szolgálta ki mozgás és játékigényüket a vakáció ideje alatt. A táborba autóbusszal érkeztek a Kázmér és Társa 2000 Bt. által. 2018.08.12-én, a 0. nap délutánján a gyerekek megismerkedtek a táborvezetőkkel, s egymással is, majd birtokba vették a helyet. Később közösen alkották meg a tábori élet szabályait. Hétfőtől elindultak a foglalkozások: a táborvezetők segítségével kialakult a 4 csapat, majd közösen elkészítették a táborzászlót. A hét további részében a csapatok „forgószínpadszerűen” vehettek részt az egyes informális foglalkozásokon, melyek témái az önismeret, a gazdasági ismeretek, takarékos pénzkezelés és a beszédtechnika voltak. Fontos szerepet kapott a kreativitás és fantázia a kézműves tevékenységek vonatkozásában is, melybe a környezeti nevelést is sikerült beépíteni. A táborlakók többek között az erdőből,

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

patakmederből gyűjtött köveket díszítették, valamint kipróbálhatták a papírmerítést, jelvénypréslést, mesekeksz díszítést és a gyöngyfüzést. A komplex program résztvevőinek gyanánt népzene és népmese órát is tartottak a foglalkozásvezetők, mely által az identitástudat erősítését valósították meg. A környezeti ismeretek erősítése főként a kirándulások alkalmával zajlott, melyek közül a legemlékezetesebb a Dédestapolcsányban található várrom meghódítása volt. A hasznos szabadidőeltöltés érdekében a csapatok „1 perc és nyersz!” című ügyességi vetélkedőn mérték össze tudásukat. A drámapedagógiai játékokon túl nagy megtiszteltetés volt megtekinteni az egri Érsekkertben a Csoportterápia című színdarabot, illetve a táborban a Hoppláda című gyermekelőadást, melynek szervezését és lebonyolítását együttműködő partnerünk, az Egri Pincészház Egyesület végezte. A szakemberek a bemutatkozó gálaműsor produkcióinak kialakításában, kivitelezés módszereiben tanácsaikkal segítették a csapatokat. A Bemutatkozó műsorba egy közös produkció erejéig a felnőtteket is sikerült bevonni. A tábor búcsúbullival záródott. A nyaralás eseményei közül nem maradhatott ki a bátorságpróba sem, melyet a tábortűz meggyújtásával koronáztak meg. Vasárnap délelőtt, a hazautazás napján a gyerekek szemétszedési verseny keretében tették környezetüket tisztává, majd az ebédet követően új ismeretekkel és rengeteg közös nyári élménnyel gazdagodva utaztak haza, melyeket azóta is boldogan mesélnek.